

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajosy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bórkáz.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti ujság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
valamint vasárnap (6 oldal) 2000 P

Ma tárgyalja a nemzetgyűlés az államforma-javaslatot

A nemzetgyűlés keddi ülését egy órákor nyitotta meg Nagy Ferenc elnök. Megnyitás után Sulyok Dezső előadó bevezette a nemzetgyűlés alkotmányos és közjogi bizottságának jelentését a Magyarország államformájáról szóló törvényjavaslat tárgyában. A jelentéshez mellékelten benyújtotta Révai József és Kiss Roland képviselők által beadott különvéleményt és kérte a javaslat napirendre tűzését. A Ház elnökéhez hozzájárult.

hogy a házszabályok értelmében a jövőben minden szerdán interpellációs nap lesz és az interpellációkat a keddi nemzetgyűlés megnyitására kell írásban bejelenteni. Az új házszabályok életbe lépése miatt eddig bejegyzett interpellációkat törölni kellett, így a legközelebbi interpellációs nap február 6-án lesz.

A Ház szerdai napirendjére tűzik a Magyarország államformájáról szóló törvényjavaslat tárgyalását éspedig a házszabályok értelmében akként, hogy minden párt egy szónokot jelöl a vitára. A Ház szerdai ülését tíz órákor kezdi.

A Keresztény Női Tábor küldöttsége Nagy Ferencnél

A Keresztény Női Tábor Schakhta Margit képviselő vezetésével hétfőn küldöttségileg kereste fel Nagy Ferencet, a nemzetgyűlés elnökét. A küldöttség szónoka bizonyos aggodalmakat juttatott kifejezésre a köztársasági államforma gyors elintézése tekintetében.

mak egyike sem helytálló. Mindenekelőtt teljesen alaptalan az aggodály, mintha a megszálló hatalmak bármilyen irányú beavatkozásától kellene tartani. Az államvezetésnek — mondotta Nagy Ferenc — az a megítélése, hogy meg kell tennünk ezt a lépést a békekötés érdekében is. Akkor, amikor a körülöttünk levő államok Románia kivételével valamennyien átérték a köztársasági államformára, Magyarország nem

kockázathatja, hogy megvadászják, ha továbbra is királyság marad, hogy nem akarja ösztönözni a demokráciát.

Az UNRRA orvosi bizottságot küld Magyarországra

Londonból jelentik: Baker államminiszter az angol alsóház azzal az ülésein bejelentette, hogy az UNRRA központi bizottsága nemrégiben egybillió fontot szavazott meg a magyarországi segélyezési program megvalósítására. A program keretében orvosi és egészségügyi szereket, valamint a gyermekek, szoptató és várandós anyák ellátásához szükséges szállítmányokat juttatnak Ma-

gyarországnak. Bár az UNRRA lehetőleg gyors segítséget kíván nyújtani, nem valószínű, hogy a szállítmányok még e hónapban Magyarországra érnek.

zottság Magyarországra küldésével sikeresen felvegyék a küzdelmet a vérhajjal.

A szovjet-irán ellentét a biztonsági tanács előtt

Az Egyesült Nemzetek biztonsági tanácsa hétfőn szavazás útján úgy döntött az iráni kérdésben, hogy előbb meghallgatják a két érdekelt felet, azután teszik vita tárgyává az álláspontjukat.

Szovjet Unió álláspontját. Válaszának veleje az volt, hogy a tanácsnak mielőtt érdemben foglalkozik az iráni előterjesztéssel, meg kell állapítani, vajon sziákesz-e a safrancsíki charter. Szóval, jelenlegben foglalkozni az ügyvel.

nek elsősorban az érdekelt felek közötti tanácskozásra kell módot találni, majd kijelentette, hogy a biztonsági tanácsot, közbelépésre felhatalmazó cikkely az iráni kérdésre nem alkalmazható. Ezután kifejezésre juttatta a Szovjet Unió kormányának azt az óhaját, hogy a tárgyalásokat folytatni kívánja. A felszólaló végül felkérte a biztonsági tanácsot, hogy szüntessék meg az iráni küldöttség jegyzékének tárgyalását és vegyék le a kérdést a napirendről, amíg a két érdekelt fél egymással nem tárgyal.

Május 1 előtt el kell készíteni a béketervezetet

Londonból jelentik: A külügyminiszterek helyetteseinek tanácsa kedden folytatta az Olaszországgal kötendő békeszerződés előkészítésével kapcsolatos megbeszéléseit, az európai béke előkészítésében, amelyben késedelem okozott a tanács tagjainak betegsége, nemcsak az Olasz-

országgal kötendő békeszerződést dolgozzák ki, hanem hátra van még a Bulgáriával, Magyarországgal, Finnországgal és Romániával kötendő békeszerződések vázlatának kidolgozása is, bár ezeknek a tervezeteknek május 1. előtt kell elkészülniük.

leghatározottabban megállapítják, hogy ez a hír minden alapot nélkülöz, mert sem Vorosilov marsal, sem a Szovjetuniónak más hivatalos képviselője ilyen felszólítással a magyar kormányhoz nem fordult.

Semmiféle szovjet felszólítás nem történt

MTI jelenti: A Reuter ügynökség január 26-áról hirt közölte, hogy Vorosilov marsall felszólította a magyar kormányt, hogy három napon belül közölje Magyarország álláspontját a békeszerződést illetően. Illetékes helyről a

zottság Magyarországra küldésével sikeresen felvegyék a küzdelmet a vérhajjal.

Bank is csupán 1945 február hó 23-ig fogadja el fizetés fejében illetéleg beszerelés végűt.

Az Egyesült Nemzetek szervezete jogi bizottságának ülésén Franco tábornok Spanyolországát fasizta államnak minősítették.

Az Egyesült Nemzetek e minősítés alapján nem ismerik el Franco kormányát.

Bank is csupán 1945 február hó 23-ig fogadja el fizetés fejében illetéleg beszerelés végűt.

Bank is csupán 1945 február hó 23-ig fogadja el fizetés fejében illetéleg beszerelés végűt.

Sztálin levele Tildyhez

Vorosilov marsall a következő levelet intézte Tildy Zoltán miniszterelnökhez:

és Magyarország között létrejött fegyverszüneti egyezmény aláírásának évfordulója alkalmából. Ön nem kételkedhet abban, hogy a Szovjetuniónak kimondottan a demokráciás Magyarországgal való barátságos viszonyt.

Miniszterelnök Ur! Van szerencsém eljuttatni Önhez Sztálin generálisznak táviratát, amelyet én az Ön nevére címezve kaptam: „Tildy Zoltán úrnak, Magyarország miniszterelnökének. Köszönöm Önnek Miniszterelnök Ur üzenetét a szövetséges hatalmak

A köztársaság megünneplése Debreczenben

A városi tanács kimondotta, hogy február 1-én, pénteken, a köztársasági ünnepen általános hivatalszünetet tart és a város részt vesz az ünnepélyen.

A tankorúlat főigazgató ezúton hívja fel a fiú közép és középfokú iskolák V-VIII osztályos növendékeit, azokat is, akik a szünet alatt jelenleg nem járnak rendszeresen iskolába.

Rögtel 8 órákor gyülekező, 9 órákor felvonulás a Kossuth-szobor elé és a szobrot megkoszorúzzák. A pártok képviselői a koszorúzás során rövidebb, párperces beszédet tartanak. Dél előtt 10 órákor a Csokonai Színházban a honvédkerület díszelőadása, ahol a műsor keretében dr. Juhász Nagy Sándor tart beszédet. Este díszelőadás a Csokonai Színházban. A Cigánybáró előadása előtt Szabó Kálmán polgármester tart ünnepi beszédet.

A tankorúlat főigazgató ezúton hívja fel a fiú közép és középfokú iskolák V-VIII osztályos növendékeit, azokat is, akik a szünet alatt jelenleg nem járnak rendszeresen iskolába.

A lebélyezett 100 ezer pengősök érvénye január 31

Illetékes helyről felhívják a köztársaság ügyeit arra, hogy a vonatkozó rendelet értelmében a Magyar Nemzeti Bank által kibocsátott azok a 100 ezer pengős címletű bankjegyek, amelyeknek színe kék, számozása vörös színű és amelyeket bélyeggel kellett megjelölni, 1946. január 31-én 24 órákor megszűnnek törvényes fizetési eszközök lenni. Ezeket a bankjegyeket a Magyar Nemzeti

Bank is csupán 1945 február hó 23-ig fogadja el fizetés fejében illetéleg beszerelés végűt.

Keresztény demokraták vezetnek a délnémetországi választásokon

A Hessenben, Bajországon, Württembergben és Badenben megtartott helyhatósági választásokon 4 millió szavazásra jogosult közül 3,5 millió leadta szavazatát. Az ideiglenes eredmények a

következők: Keresztény demokrácia szövetség 1.400.000, szociáldemokraták 990.000, kommunisták 140.000, szabadpárti demokraták 50.000, különböző más csoportok összesen 900.000.

Imrédy ügyének fellebbezési tárgyalása

A NOT kedden folytatta Imrédy Béla háborús és népellenes bűntényének fellebbezési tárgyalását és a vádlottat hallgatta ki. Imrédy hosszasan igyekezett bizonyítani, hogy az egyes vádpontok „helytelenségét”. Mire Bojtha elnök végül is ezt a kérdést intézte hozzá:

fordult elő. Az illetékes helyhatóságát kérte.

— Mondja kérem, ha Ön em éri magát háborús és népellenes bűnösnek?

— Mondja kérem, ha Ön em éri magát háborús és népellenes bűnösnek?

Imrédy meglepetten maga elé nézett s a kérdésre nem tudott felelni.

Ezután a védő indokolta meg a fellebbezést, Ferenczy Tibor népfőgyűléseljesztésére választott a védelem előterjesztésére. Rámutatott arra, hogy a vádlott egyike azoknak a személyiségeknek, akik Magyarországot a végzetes háborúba taszították. Imrédy volt az első a gettó megteremtésében és ő alkotta meg az első és második zsidótörvényt, amelyeket olyan féktelen uszítás követett, amely a magyar történelemben még nem

Fotó Horváth,
Simonffy-u. 1/b.

A Nemzeti Bank volt nyílt elnöke a Népbíróság előtt

A budapesti népbíróság tegnap kezdte tárgyalni Temesvárynak a Nemzeti Bank volt nyílt elnökének bűnügyét. A vád szerint a Nemzeti Bank tulajdonát képező szénaranyat, a bank valutakészletét, értékpapírjait, váltóit stb. a vádlott nyugatra szállította. Ő intézkedett a Magyar Szent Koronának és a koronázási ékszereknek Németországba való szállításáról is. 1941-ben lépett a nyíltas pártba.

A vádirat ismertetése után Temesváry kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek. Szerinte a

vádiratban felsorolt értékek legnagyobb része akkor már nyugaton volt, amikor őt a Nemzeti Bank elnökévé kinevezték. Nyugatmagyarországról Szilasi parancsára szállították tovább a kincseket. A Magyar Szent Korona és a koronázási ékszerek elszállításával kapcsolatban semmi szerepe nem volt. A vádlott egyébként előszeretettel használta a „nem emlékszem” és „nem tudom” szavakat és egy kényes kérdésre egyszerűen megtagadta a választ. A tárgyalást szerdán folytatják.

Drágulás a debreceni piacon

A debreceni piacon drágulási hullám ontotta fel. Pedig a felvásárlóik nem lehetnek panaszosak. Baromfi, tojás, vaj, olaj igazi poszeben állott rendelkezésre. Sőt, újdonság is akadt. Frissen lőtt nyulak is nagy mennyiségben hozták a piacra, de ez se népszerűtlenséget okozott, hanem igazán jó pénz-tárgyat jelentenek, mert darabjait sulyra való tekintettel nekik 180.000 pengőért árulták. Megállapítható, hogy a piaci árak szombati óta 2-300 százalékkal emelkedtek. Olajon kívül más zsiradékok nem voltak a piacon. Az olaj már 130-140.000 volt literenként. Egy árus nagymennyiségű kolbászt hozott magával. Bevallotta, hogy az áru nagyrészt marha, kisabbszerű sortésűből készült. Kilóját 140.000 pengőért kínálta, de nem akadt vevője. Nagy forgalom volt lisztfeleken. Kevés buza, korpát és árpaiból vegyes liszt kilóját 25-30.000 pengőért árulták. A magyar ár ellenére vásárolták. A piarandzsiztetett megízelt közönség szerint a háromszoros áremelkedés annak tudható be, hogy a piacon kevés a debreceni vásárló, annál több a budapesti vevő. Ezek a régi szokás szerint nem alkuszának, hanem többet adnak az eladónak a hirt áraknál. A piacon megvásárolt idegen vásárlók azok közül kerültek ki, akiket az új rendelkezések kizártak a közellátásból és így megüknak kell gondoskodniuk élelm-

zésükről, ezeket nem számít a pénz, de viszont az általuk felvásárlott árakat a debreceni vásárlók között segénylik meg.

A baromfi-piacon egy hizott liba már az 1 millió pengőnél felül összegzett érte el. Liba és kócska kilója 180-200.000 pengő. Ugyanaz volt az ára a pulykának is. A tyúk párja 350-400, nagyobb 500 ezer pengő. Tojás nagy mennyiségben volt. A piac kezdetén 3200 volt darabja, később az 4000 pengőre emelkedett. A záldségek piacán gyenge volt. Kevés áru miatt jelentős emelkedés tapasztalható. Hagyma kilója 80 ezer pengő, 1 darab foghagyma 12-14 ezer pengő, repa kilója 15 ezer, gyökér 18 ezer, káralábé darabja 10-15 ezer Liszt és tejfelek: Kavort kenyérliszt kilója 28-30 ezer, kukoricaliszt 2500-3000, vaj kilója 200.000, tejfel literje 40-50 ezer, tej 10-12 ezer pengő.

Árusítottak kevés szilvalekvárt is, különként 80-90 ezer pengőért, a gyenge cukorértalmu rozsujt főzött ropaszörpört 80 ezer pengőért kérték. Mint újdonság megjelent a piacon a gyufa is. Dehőzónkint 5-8 ezer pengő volt az ára.

A gyümölcs-piacon gyenge minőségű alma volt kapható. Hibás jonátnán 60-80, londoni papin 50, közönséges fajtaju alma 45-52 ezer volt különként.

Sóssempész agyonszúrta a határort

Horváth, mint

A múlt év október 7-én Bagamér határában két hónapig, Csige János és Szilasi János sóssempészeket fogtak el, akik nagyobb mennyiségű sóhtatát hozták át Romániából. A sóssempészek italo állatpotban cigányzenekar kísérelé mellett haladtak a vámospercsi országúton, amikor a két katona igazolásra szólította őket és székere a határőrséghez akarták beakarsérni a sóssempészeket, névszerint Horváth Gyula közsérlát és Gáspár Sándor bagyi fiatallembert.

Amikor a szekér megfordult, Gáspár leugrott, magához vette hátizsákjában a sóhtatát és el akart futni. Csige János hónapig utána eredt. Amikor utolérte, szóváltás, dulakodás támadt közöttük és ebbe Horváth is beleavatkozott. A dulakodás után Csige János hónapig holtan került el, több készsúrás érte, a nyakán érte a halálos szúrás. Testén egy fűrés harapás nyoma volt, amelyet a dulakodás közben ejtett a késelők egyike.

Tegnap tárgyalta a bűnügyet a debreceni törvényszék Trágy tanácsa. Horváth, aki országosbíró ökölvívő, tagadta a vádat, csupán jelen volt az esetben, de a dulako-

dásban nem vett részt. Gáspár azzal védekezett, hogy ő önévedelemből kiakarta csavarni Csige kezéből a kést és szerinte Horváth ejtette a halálos szúrást.

A bíróság kihallgatta dr. Ökrös Sándor és dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosakerteket, akik rámutattak arra, hogy a harapási nyoma büntetőjogilag még nem állapítható meg oly pontosan, mint az ujjlenyomat. Az bizonyos, hogy a harapás nem Horváth fogaitól ered, míg Gáspár fogja megfelel a harapási nyomnak. A bünyjelésen, amelyet Horváthtól vettek el, vérvnyomot nem találtak.

A bíróság a tanúkihallgatások és perbeszédok után megállapította a vádlottak bűnöségét. Gáspár Sándort szándékos emberölés büntette és hatóság elleni erőszak büntette miatt 10 év és 6 hónapig fegyházra ítélte. A bíróság megállapította, hogy Gáspár ejtette a halálos szúrást, ő harapott dulakodás közben. Horváth Gyulát egy évi és hat hónapig börtönre ítélte azért, mert jelen volt és nem akadályozta meg Gáspár késelését. Az ítélet nem jogerős.

KÖZÉRDEKŰ LEVÉL

A trianoni határon túlról menekült kizsákmányozottak illetményeit felsőbb rendelet folytán a vármegyei számvevőség utalványozta és az alepáni hivatal fizeti. Már január 30-án vagyunk és mi még sem a decemberi, sem a januári illetményünket, sem családi pótlék különbözetünket eddig még nem kaptuk meg. Aláírandó érdeklődésünkre az iradaigazgató ur röviden válaszolt: nincs pénz. Ugyanakkor a vármegye tisztviselői és egyéb alkalmazottai már a legújabb előrendelt illetményüket megkapták. Igen furcsa, hogy ma, amikor az „Egyenlőség testvérség” elvén kellene, hogy álljunk az amugy is ahyagilag teljesen tönkrement menekült tisztviselők részeseinek ilyen elbánásban, itt valami nincs rendjén. Ha postátutalványokkal érkeznek az illetmények, akkor a postatákarék nem teszi felre a menekültek esckkjét, hogy azok csak két-

három hét, sőt egy hónap múlva kapják meg azt. Ha személyesen hoznak illetményt, akkor a menekültek részére is kelle hozni, vagy legalább is a kiutalt összeget úgy elosztani, hogy mind két csoport kisebb alkalmazottait kifizethessék. Tehát itt te. lősség terhel valakit, mégpedig az alepán urak, és a számvevőségi főnök urak. Lehet, hogy talán tudtokon kívül történik a nagy elfeledés, de mint főnök feltelek. Feltelek nem értem csupán, hanem legalább száz család életéért.

MAI árat fizetek aranyért, ezüstért.
Takács Sándorné
Piac-utca 22. szám.

IRÓGÉP
Molnár Sándor
Piac-utca 58.
Réti György
Telefonhívás: 380

MA este 8 órákor **PYGMALION** KAMARA színház **Pénteken VARÁZS**

Nyilatkozat

A „Néplap” vasárnap számában a Termelési Bizottság szombati üléséről cikket közölt és abban méltatlan támadást intézett Vásáry Miklós ellen. Olyan jelöléseket ad Vásáry Miklós számára, melyek egyáltalán nem hangzottak el, elcluben szemenszedett valótlanságok. A cikkíró sőt szándéka nyilvánvaló, Vásáry Miklóst befekeltetni és újabb alaptalan rágalombadjárt sorozatának kitenni.

En magam résztvettem a bizottság ülésén, minden ott elhangzott szót hallottam és megjegyeztem. Olyan kijelentések, melyeket a Néplap cikkírója Vásáry Miklós személyével kapcsolatban közölt, egyáltalán nem hangzottak el.

Vásáry Miklós állandó előtárlója a támadásoknak. De már igazán megengedhetetlen, hogy igaztalanul, méltatlanul folyton támadják csak azért, mert a magyar parasztság érdekeitől nyitva székül és mint gerinctes magyar ember hűségeseen kitart a Független Kiszgazda Párt és a magyar parasztság igazi érdekeit mellett.

Ugy látjuk, hogy Vásáry Miklós személyön keresztül az ősi debreceni parasztságot akarják itt kikezdeni, jogos türelméstől elűzni és megakadályozni abban, hogy érdekképviseletét saját kezébe vegye és más foglalkozásúak érdekképviseletével egyenlő jogviszonyra jutasson.

Kijelentem, hogy az ősi debreceni parasztság Vásáry Miklóst nem hagyja és aki őt igaztalanul támadja, az a debreceni parasztsággal találja magát szemben.

Kardos, Sándor,
a Termelési Bizottság tagja.

Egy polgár feljegyzése

Versenyfutás

Iria: Radó Antal

Az eredmény ismeretlen, mert a verseny még tart. Nem tudjuk mikor fejeződik be és így a beszámoló körülbelül a verseny pályára első felének helyzetét ismer-teti.

A mezőny elég népes. Minden és mindenki teljes odaadással fut. Legelői van a dolgozó, aki rohan a megélhetése után. A cipőjéből már kint van a talpbélés, ruhája csatoltokban lóg. Szívesen kiállana a küzdelemből, mert neki csak kenyérgondja a verseny, nem pedig sport. Utána következnek az árak. Ezeknél a sportszerűség annyiban szenved csorbát, hogy sürűn kirugnak a hámból és az ügetés helyett galoppba csapnak át. A zsüri úgy látszik nagyon elézős, mert nem zárja őket ki a versenyből. A tarka össze-visszaságban, melyet a szivárvány minden színébe öltözött résztvevők külseje okoz, feltűnik a dolgozók munkabérének sokat ígérő alakja. Eddig a menet végén kullogott, de most mintha erőre kapott volna. Hóhéhr öltönyén piros betűkkel „Kollektív szerződés” felírás látható. A nézőközönség tombol örömben, az előjáró dolgozó pedig hátra-hátra néz és számolgatja az időt, amikor kiállhat a versenyből, mert a munkabérek előretörése után reméli, hogy felesleges lesz tovább harcolnia, elvégzi azt helyette a munkabér. Most morajlás hallatszik a nézőtömegeből, mert az árak is észrevették a munkabé-

rek felcsodását és így ok rögtön megháromszorozták erőifejtésüket.

Zsüri! Zsüri! Kitából a feszült idegekkel rendelkező nézők serege. Az árak megint sportszerűtlenségi versenyeknek. „Pápaszemet a zsüri tagjainak” és más nyomdafestéket el nem bíró szavak

röppödnék a bírálóbizottság tor-nya felé. Mi lesz ebből? Be tudja-e hozni a munkabérek egyonkizott alakja a hátrányt, vagy a zsüri itt is elnézi a szabálytalanságot, mint ahogy elnézte már többször is az áraknál? A célnál választ kapunk majd töprengésünknek.

Segítségére ment kirabolt szomszédjának, agyonlőtték a tettesek

Orosz István Baross-utcai lakost az elmúlt éjszaka 2 órakor lakásán megámadta egy haggató banda és kifosztották a lakását. Ugyancsak kirabolták a szomszédos házakat is, mintegy 250-300 millió értékű ruhaneműt, pénzt, élelmiszert vittek el.

A megtámadott házbélieliek segítségért kiáltottak, mire a szomszédból Molnár Béla 36 éves MÁV hegesztő, vagongyári munkás ki-ment az utcára, hogy a megtá-

madottaknak segítségére siessen. Alig tett néhány lépést a sötét éjszékában a ház felé, ahol a rablók voltak, amikor lövés dördült el. Egyik tettes golyója homlokon találta Molnár Bétát, aki nyomában összeesett. Mikor a banda tagjai eltávoztak, Molnár be-szállították a sebészeti kórházra, azonban már műtéttel sem lehetett rajta segíteni és két órával azután, hogy be-szállították, belehalt sérülésébe.

Gyufabiztosítás

A közellátási ügyosztály a esztendői jegy 6-os számú szelvényér 100 pengő fogyasztói árban 3 doboz gyufát oszt ki.

A megfelelő gyufamennyiséget a kereskedők a közellátási ügyosztály (Gambinás átjáró) Kiss Ferenc igazgatójánál igényeljék. Polgármester.

„Végszó” után pont

Kár a dolog mellé beszélni, a lényeget jobbra-balra csuszátgatni.

A munkásság szavazással kérte, ténetséssel követelte az erkölcsötadás legmegfelelőbb körülményeit. Megakadályozhatja-e ezt ma valaki jogosan, vagy nem? Ha mindjárt szakszervezetnek hívják is?

Váljon nem a munkásság érdekeiért alakult a szakszervezet?

Tudom, hogy „végszó” után nincs válasz. Csupán azért szólok nyíltan, nehogy valamikor újra megvadják az ogyházakat azzal, hogy az „erkölcs szavát” jogtalanságok fölött nem hirtettek eléggé hangosan.

P. Simon Antal
ferences hittanár

Hírek hadifoglyokról

Az uzmányi táborban vannak (Orosz ország): Hun Ernő Debrecen piébánia; Gardó Sándor Debrecen Keresztvességi-utca; Felcsényi Béla Debrecen, Alsó-szabolcsi Armenterítő; Losonczy Gyula Tiszalök; Tokai László Debrecen, 10. utca u. öccse Tokai József 1917; Cseri László Debrecen Buda u. 7/a; Cseri László. — A karlovkai 130-os tábor. — Van Szántó László szakszervező, Debrecen. — Schmidthausenben van: Kőteleki Henrik Debrecen. — Bochni. — Westfalai U. B. táborban van: Csikós András főhadnagy Turkeve; Sajtó Tamás hadiszoboszó. — Lévelek érkeztek Oroszországból a következő címre: Homolói István Debrecen Nyilaslételei; Hézsáros József Debrecen; H. Dobroszt József Derecske. A cím-zetek leveleket átvethetik Budapest. Desewity u. 74. szám alatt.

Nielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg Szélessényinek SAS-UTCA 2.

Kombinált hálószoba, konyhaberendezések, gyermek-ágyak, saját készítmény **PEISKIN GYULA** asztalos-mester batorizületében Hatvan utca 15. Nagyposta mellett.

Bocserőlem tört aranyát modern ékszerre, karakgyűrűre. Új esztétikáknak nagy választékban.

Takács Sándorné
ékszerkészítő Piac u. 22.

Fáját
részesedésért haza-szállítom. Egyéb **FUVART** vállalak.
Kovács, Timár-u. 24.

Üléses zárt teherautó
csütörtök reggel indul **Budapestre.**
Utasokat felvesz
Kövesi Hirlapiroda
Rákosi Jenő-u. 4.
I. emelet.

HIREK

A honvédkerület ünnepe

A debreceni 6. honvéd kerületi parancsnokság fennállásának egy-éves évfordulója alkalmából, 1. évi február hó 1-én 10 órai kezdettel, a Csokonai Színházban díszelőadást rendez, melyre Debrecen város polgári közönségét bajtársi szeretettel meghívja. A belépés díjtalan.

Időjárásjelentés: Megéinküldő déli szél, nyugati felhőátvonulások, helyenként köd, egyes helyeken havazás, vagy ónososó. A hideg az ország nyugati és északkeleti részén csökken.

A Nemzeti Bizottság szerdán délelőtt 11 órai 10 perccel a város háza 6. számú szobájában. Az ülés egyenlő tárgya a február 1. köztársasági ünnep előkészítése és végleges műsorának megállapítása.

Dr. Mikó Gyula egyetemi magántanár, a gyógyszer-tani intézet vezetőjét a népbíróóság igazolta.

Nagyszabású kultúrprogram jegyében kezdte meg előadásorozatát dr. Kiss Sándor rendőrszázados vezetésével a Debreceni Rendőrségi Egyesület kultúrprogramja. Az első előadás Ludas Matyi 4 részletét adták elő a szereplők és előadást tartott hozzá dr. Kiss Sándor. A 30 tagú rendőrdalárda a Himnusz elnevezéssel vezette be a műsort, majd népdalokat adott elő. Az egyes számokban nagy sikert arattak Gaesárdi Magda, Kovács Irén, Papp Iona, Magyar Lajos, Papp Marika, Debreceni Edit, Formanek Rezső, Mező Ferenc, Dérföldi Béla, Kapasi Imréné, Kovács József, Papp Gábor, akik sok tapsot kaptak Kárpáti László bravurosán megírt magánzámának előadásával.

A szombat előadásán a kuruc költészet lezesebb darabjai, később Arany, Petőfi, Csokonai, Ady költségeit a külföldi irodalom lezesebb darabjai állnak a műsor középpontjában. A nagyszabású kultúrtervező lebonyolítása dr. Kiss Sándor rendőrszázados érdeme, akiknek Réday Lajos főhadnagy és Formanek Rezső a munkatársai a rendezésben.

FELHÍVÁS! Felhívjuk az összes külső kertészek tulajdonosait a pártközösség nélkül — akiknek kertjeit háshelyeknek akarják kiszáradtatni, okvetlenül jelenjenek meg szerdán délután fél 3 órakor a Független Kisgazda Párt gyűléstermében, (Arany Bika-szálló lépcsője).

Eljegyzési hír. Bleich Noémi és Guttmann Rosner Zoltán jegyezek. (Minden külön értesítés helyett.)

Bognár János MÁV fűtő, budapesti lakos a debreceni pályaudvaron a szemeskocsiból kizuhant a kerek alá. A kerek levágta a lábát és mire a sebészeti klinikára kiszállították, behalt sérülésébe.

Kifosztotta ötagú rablóbanda a Budai Ezeás-utcaán a temető mellett Balázs Sándor Almás-utca 1. szám alatti lakost. A tettesek Balázst a levegőbe emelték és mire letették már levették eszmáját, kabátját, elvették pénztárcáját.

Az államrendőrség felhívja az adózókat, akik Tóth Gyula volt emelharítás főellenőre vonatkozólag terhelő adatokat tudnak szolgáltatni és eddig ez ügyben kihallgatva nem lettek, hogy jelentkezzenek 1. hó 30-án d. e. 9 órára a népbíróóság tárgyalás színhelyén javavallomásuk megtétele végett.

Az adopengőt január 30-ra 1.63 pengőben állapították meg. * Hadiforságból hazakerkeztem. Tisztelettel Juhász Imre okl. mérnök, Kishegy-úti 4.

Nem adja a város a Déri múzeumot a népbíróóság tárgyalására, így a szerdai népbíróóság tárgyalás az eredetileg kijelölt helyen, rendőrség II. emelet 75. szám alatti teremében lesz 10 órai kezdettel.

Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában februártól tanfolyamkezdés. Allamvizsga. Linoleum-házban, — Piac-n. 58.

Símaj gyorsíróiskola Piac-n. 73. sz.

A debreceni olajmalomtulajdonosok küldöttsége felkereste Öry István főispán közellátási kormánybiztosát és kérte, hogy az olajárát az eddigi 3640 pengőről 30.000 pengőre emelhesse fel. — Öry főispán feltérjeszti a malmosok kérését a közellátásügyi miniszterhez.

A debreceni pályafenn tartási Kultúr csoport a vasutas árvák felszólítása céljából, ú. n. Vasutas-nap keretében február hó 2-án este 6 órai kezdettel (Bethlen utca 3. szám), műsoros Kultúr-estélyt rendez reggelig tartó táncal egybekötve, melyre az érdeklődőket szeretettel várjuk. Belépő díj nincs. Műsor megváltás kötevező.

Budapesten 2700 pengőre emelték a kenyér kilogrammkénti árát.

A kormány utasította a rendőri hatóságokat, államügyészségeket, bíróságokat és rendőri büntetőbíróságokat, hogy az eljárások során lefogadják minden közszükségleti cikket a közellátási miniszternek jelentsenek, aki a lefogadott cikkek hovatartozása felől intézkedik.

Ötven év körül megfagyott férfi holttestét találták a Mácsón. Személyazonosságára vonatkozó okmány nem volt nála.

20 millió értékben ellopott bőröndjeit ruhaneműkkel a szonoki állomáson Szalai János debreceni lakostól.

Megmérgezte magát családi viszály miatt nagymennyiségű arzénnel Süket Imre balnagvárosi gazdálkodó. Életveszélyes állapotban szállították a klinikára.

Vérsre verték az asszonyok a Cegléd-utcaán Bakonyi János házában lakost, mert a behozott tejet nem akarta kimérni három asszony között. Az asszonyok nekiesetek a gazdálkodónak, összeverték, a tejet kitöltötték és az árát bedobva a tejszabadogba elmentek.

Súlyos szerencsétlenséget okoztak egy autó túlköléséül megriadt lovak a Bocskai-kertben. Nekivitték a szekeret a fáknak. A szekér darabokra törött és a rajta ülő Károlyi Lajos hajdúhadházi lakos koponyatörést szenvedett. Életveszélyes állapotban szállították kórházba.

Ellopja a pénztárcáját egy zsebtolvaj egyik Vár-utcai üzletben vásárlás közben 450.000 pengővel Barkai Lajosné Nyomatató-utcai lakostól.

Újabb kenyéráremelés? A kormány felemelte a búza, árpa, liszt árát. Ennek folytán elkerülhetetlen lesz a hatósági kenyér árának újabb felemelése is, amiről a héten döntenek.

A balmazújvárosi úton levő téglagyár egyik épületének tetéről 500 cserépet elloptak.

Elgázolta a szekér a kisállomáson Kéri Sándor Belleg 442 szám alatti lakost.

A jóvátételi beszolgáltatások megtérítési alapja ügyében értekezletet hívott össze Hajdú vármegye főispánja szombati délután.

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

Dr. Bobula Ida előadása. A női tagozat esztendőnkön délután 3 órai kezdettel a pártszervezet nagytermében tartja szokásos heti taggyűlést. A gyűlésen megjelenik és a női szervezés fontosságáról és célkitűzéseiről előadást tart dr. Bobula Ida, a párt női szervezésének egyik országos irányítója. A női tagozat elnöksége ezúton hívja fel a párttagok figyelmét az előadásra és kéri a tagokat, hogy a gyűlésen pontosan és minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Az iparos tagozat elnöksége és választmányja esztendőnkön délután 3 órakor a pártszervezet kistermében fontos ügyek megbeszélése céljából ülést tart. A vezetőségi tagok okfejtését jelennek meg.

A Független Ifjúság hírei. A politikai munkaközösség ma, szerdán délután 3 órai kezdettel a pártszervezet nagytermében gyűlést tart. A tagok pontosan jelenjenek meg.

Bobu nevű fekete szőrű puli hím kutyja elveszett. Péterfia-u. 16. sz. ház emeletén jutalom ellenében veszik át.

A Seland, Nagybritannia legbatalmasabb vízrepülőgépe kigyuladt s elsüllyedt. Emberéletben nem esett kár.

Cipőt jót és olcsón vehet a „Piri” cipőüzletben, Szent Anna-utca 5.

16 malaca lett egy kocának. Ferenczy József MÁV alkalmazott Belleg 112. szám alatti lakos előhasú kocája ritka szaporaságról lett tanúság: 16 kis malaca lett. A környékbeliek közül sokan megbámulták a jó tenyészállatot.

Két rabló behatolt Bodó Irén Deák Ferenc-utca 7. szám alatti lakásába és onnan 30 millió értékű ruhaneműt lopott.

Lopások. Betörök 150 millió értékű ruhaneműt elvitték Harli Ignác Kúlvásár 16. szám alatti lakásáról. — Budaházy Gyula Halap 151. szám alatti tanjáráról másfél ól tűzifát és nagymennyiségű szerszámot ellopottak. — Ellopták a lovát Mányi Gábor Nagy-csere 1. szám alatti lakostól. — Ékszer és ruhaneműt lopott ismeretlen betörő Borak József Széchenyi-utcai lakásából. — Papp János Bécs-utca 5. szám alatti lakos méhkasát keretekkel együtt és az udvarán található baromfit ellopottak.

Azok az egyetemi hallgatók, akik az Egyetem újjáépítési munkájában az Egyetemi Tanács által kötelezővé tett három napos közmunkakötelezettségüknek eleget tettek, erről szóló igazolványukat Földes István orvostan-hallgatónál (Egyetemi klinika, anatómiai intézet) megkaphatják.

Kárösszeirő biztosok figyelmébe. Mindazok az egyének, akik összeirőbiztosokul jelentkeztek és próbamunkára nyomtatványt kaptak, haladéktalanul jelelkezzenek végleges beosztásuk céljából a történelmi levéltárban, városháza földszint 6. Jelentkezzenek továbbá Szováthy Zsigmond, Kovács László tanító, Boros Dezső, ifj. Issaszegi Gyula, ifj. Diószegi Dezső, Géhi József, Barka István, Homoródi Tibor, Erdei János, Fritz Ferenc, K. Tóth Emil, Kalmár Béla, Auerbach Miklós, Géder Sándor, Tóth Imre, Eötvös Gyula ugyanott.

Özv. id. Szőke Dánielné Némethy Juliánna hosszas szenvedés után 76 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 1 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó terméből. Gyászolják: Gyermekei, unokái, testvére, sógora, sógornői és kiterjedt rokonsága. Lakás: Csapó utca 26. Dankó temetkezés.

Telefonkönyv korlátolt mennyiségben ismét kapható a „DEBRECZEN” kiadóhivatalában.

Öt évi börtönrre ítélték a hullaegető gyilkost

A debreceni törvényszék több tárgyalás után kedden hozott ítéletet Csuzi István napszámos bűnügyében, akit szándékos emberölés büntette miatt állított az ügyesség a bíróság elé. A vád szerint Csuzi István a múlt év március 13-án a Bellegelő egyik tanyáján megölte Papp Ionka 12 éves kislányt, Világos utca 12. sz. alatti lakost, majd a holttestet a Téglagyár egyik kemencéjében elégette. A gyilkosság előzménye az volt, hogy a kis Papp Ionka napraforgót ment szedni a bellegelői tanyára és a tyúkokat megzavarta. Emiatt Csuzi egy fadarabbal megütötte, mire Papp Ionka eszméletét veszítette. Csuzi ekkor zsinnyel megfojtotta a kislányt, majd egy napig az istállóban rejtette el a holttestet. Utána plakátpapírba csomagolta, éjjel kivitte a Téglagyárba és az egyik üres, elhagyott kemencében elégette a holttestet, csak a ruha-foszlányok maradtak meg.

Csuzi a rendőrség és a vizsgálóbíró előtt beismerő vallomást tett, később mindent tagadott és alibit igyekezett igazolni. Azt állította, hogy a gyilkosság napján és időpontjában közmunkán volt. Az esetnek megdöbbentő mellékhatása az a szerencsétlenség sorozat, amely a Papp-családot érte. Papp Ionát meggyilkolták, utána egy héttel a kis huga nagyménjével együtt kúba ugrott és elpusztult.

SPORT

SZOMBATON DVSC—VIENNA MÉRKŐZÉS

Az osztrák labdarugó bajnokság negyedik helyezette a bécsi Vienna labdarugó csapata február 2-án, szombaton Debrecenben játszik barátságos mérkőzést a DVSC együttesével. A mérkőzés iránt nagy az érdeklődés annál is inkább, mert a Vienna már szerepelt Debrecenben s ekkor nagy népszerűsége tett szert. A bécsi csapat jónéhány éve játszott Debrecenben a Bocskai ellen és az eredmény 2:2 arányú elődöntetlen volt. A bécsiek kitűnő játékosokkal erősítették azóta csapatukat. Több válogatott játékos szerepel a Viennában s a háttérposzton Schmaus személyében régi, ki-próbált labdarugó fog játszani. A támadócsapat a jobbszárny Kólasovszky—Decker összetételben ma egyike a legjobb osztrák jobbszárnyak. Decker neve ismeretes, hiszen ő volt a híres Dörfer, Decker, Kohnen, Walter, Durck összeállítású német válogatott csatársornak a jobbösszekötője. A mérkőzésre elővételben a Köny-trafficban (Kossuth u. Városháza épület) lehet jegyeket váltani péntek estig. Az elővételben váltott jegy 10 százalékkal olcsóbb.

mindent elkövet annak érdekében, hogy a Vienna ellen kiálló DVSC csapata valóban komoly ellenfele legyen az osztrák bajnokságban jelentős szerepet játszó bécsi Viennának. Eppen ezért E. Nagy Lászlót, a DVSC volt játékosát a Püspökladányi MÁV-tól kölcsön kérik és így E. Naggyal megerősítve lép pályára a DVSC csapata.

A MÁV Bocskai is elkezdte... A tornateremből már szabadba is mehetnek a játékosok, hiszen nincs hó és sár. A MÁV Bocskai volt legfrissebb a debreceni amatőrcsapatok közül, mert a lék-szárk együttese vasárnap és kedden délután tartotta első edzését a Dohánygyár sporttelepén.

DKASE—Postás barátságos labdarugómérkőzés lesz valószínűleg szombaton délelben a DVSC—Vienna mérkőzés előtt a vasutas pályán.

A Debrecen városi kosárlabda bajnokságért lefolyt DVSC II.—DEAC döntő mérkőzés hatalmas küzdelmet hozott. A DVSC II. szerencsésebb volt, míg a DEAC lelkesebben játszott. A győztes csapatból különösen Arany, Nagyházi és Balogh tűnt ki, míg a DEAC legjobbjai dr. Berta és Erdei voltak.

A Budapesti Vasutas Előre bronzos szombaton Debrecenben mérkőzött a DVSC bronzos ellen. A mérkőzést szombaton délután a DVSC—Vienna nemzetközi labdarugó mérkőzés után bonyolították le a DVSC sportcsarnokában. A B. Vasutas Előre együttesében a magyar bronzos sport kiválóságai Bobis, Szilágyi, Szilvási, Kovács, Széll, Palotás stb. lépnek szőnyegre a DVSC legjobbjai ellen.

A Kinizsi TE férfi kosárlabda csapata vasárnap kettős győzelmet aratott. Ugy az első, mint a második csapat jó játék után megérdemelten szerzett győzelmet. Ez a két győzelem is bizonyítja, hogy a Kinizsi TE jó úton halad a sikerek felé.

Budapest is mozogódnak az OB csapatok. Vasárnap több barátságos mérkőzést játszottak a csapatok s ezek eredményei: Vasas—Elektromos 1:1, Kőbányai Barátság—KTK 9:0, Zugló—Dorog 2:2, Kispest—Magyar Textil 9:1.

A DVSC valamennyi sportolója vegyem részt a mai DVSC közgyűlésen, melyet délután 3 órakor a műhelytelepen tartanak.

B. Nagy László is játszik a DVSC színeiben a Vienna ellen. A DVSC áldozatkész vezetősége

A DVSC tornászai és kosárlabdázói szombaton és vasárnap Diósgyőrött szerepelnek a DVTK sportünnepélyén. A debreceni esztendőnkön indulnak.

A Debreceni Postás SE megkezdte tornatermi edzéseit Szölösy Ferenc vezetése mellett. Ezentúl minden kedden és esztendőnkön délután fél 4 órai kezdettel tornatermi edzés a posta erősítő termében. A játékosok jelennek meg.

FIGYELEM!
VARRÓGÉPTOK, varrógép, rádió, korokpár, gramofon, új és használt kaphatók.
HORVÁTH TIHAMÉR
műszerész-mester
Deák Ferenc utca 9

Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.

Átköltöztem HORA ENDRE
Piac-utca 20. alá (Városháza) óra, ékszer szaküzlete és műhelye

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Felhívjuk tagjaink figyelmét arra, hogy január havi tagsági díjukat még ebben a hónapban rendezzék. Aki ebben a hónapban tagsági díjat nem rendez, annak a jövő hónapban dupláját kell fizetni. Vaskereskedők szakosztálya ma 8 órakor ülést tart. Ügyvédségi ipari, ingatlan engedéllyel rendelkezők szakosztály megalakítása végett a Társulatnál (Piac u. 8. alatt) jelenjenek meg. Kévéknérők és kifőzők ma délután 3 órakor étrekezelést tartanak. Ső, ecet és gyufaosztás. Összes szakosztály pénteken 9 órakor tagértekezletet tart. Tárgy: Tikkári javaslat, elnöki beszámoló. Korosnások partitúrulata 31-én, csütörtökön délután 2 órakor választmányi ülést tart, erre a bornagykereskedők összességét is meghívja. Kitetést nélkül arra, hogy működnek-e vagy nem.

SAKSZERVEZETI ÜGYEK

A jegyzőnyugdíjasok szakszervezeti vezetője felhívja összes tagjait, hogy január 31-én, csü-

törtök délután 3 órakor a Városi, Vármegyei Községi Alkalmazottak Országos Szövetségébe való át lépés tárgyában szakszervezeti igazolványukkal okvetlen jelenjenek meg, mert a távolmaradók úgy tekintenek, mint akik meg nem jelenésükkel mindenhez hozzájárulnak. A fodrász szakosztály felhívja tagjait, hogy a kifizetendő segélyek összegéről pontos felvilágosítást kaphatnak (tanoncok is) szerdán délután fél 4-től 5-ig a szakszervezetben. Ugyanakkor tagdíj befizetés és tagsági könyv kiváltása.

AZ IPARTESTÜLET HIREI

A fodrász szakosztály f. hó 30-án délután 4 órai kezdettel szakosztályi ülést tart. Tárgy: Árszabály és munkabér megállapítása. Az élelőipari érdeklépeslet elnöki tanácsülésre nagyon fontos ügyek tárgyalása végett okvetlen megjelenni sziveskedjenek. Az előjáróság ülését a pénteken tartandó ünnepek miatt hétfőn, azaz február 4-én tartja meg.

MŰVÉSZI FENYKÉP

Tökés foto PUSPOKI PALOTA

FOTOANYAGOT VASAROL MONYASZONYI RUHA ÉS FAYOL KÖTÉSÉNEK

KÜLÖNBÖZŐ használt bútorok kaphatók. Szalon tükör eladó. Széchenyi u. 26. asztalok 11-950

INGÓSÁCCSÉRE (12)

FERFI fekete télikabát kézipompára előcsatlakozó liszt, zsír, méz, Csapó utca 7. II. lépcsőház 11. e. 1 10-684

CSÉREKEM oszma és cipő felsőrést elemért Kar u. 24. szám 12-462

EGY darab jó állapotban lévő 16 goros vetőgép 1500 Ft előcsatlakozó vagy pértár u. eladó. Ondó, Szoboszlai dűllő 4. szám 12-747

PINOM gyapjuzóvetőből férfi és női télikabátok adok rövid róka bundáért Szállási utca Piac 50 121-759

SOT, petróleumot adok mérték, arilvoklárért, lisztért almáért és más élelmiszerekért Bathányi u. 1. szám - emelet 5. ajtó 12-680

Egy darab 650x20 autóköpeny, 1 darab 600x20 autóköpeny, 1 darab 500x16 autóköpeny tömlővel, tárcsával, 2-1 Orion rádió, 1 darab női perzsaláb bunda élelmiszerért Magos György tér 25 bal 1. ajtó 12-880

FEL új szekeret élelmiszerért cserélek Vigh Dezső Létai-utca 18 12-875

FERFI fekete gyapjú öltöny sötétszürke közep alakra lisztért zsírért, fekete férfi télikabát pénzért Hadó 26. 12-874

FAT élelmiszerért cserélek - Nyulás Doberdó u. 12. szám 7. sz. ajtó 12-869

UJ krokodil retikül, kar-kötő óra, fehérnemű kifogástalan férfi télikabát stb. cukorkáért élelmiszerekért pénzért eladó. - Schreiber Idegklinika 12-861

ANTIFLOGISTIN kenőcsöt és Amphydion injekciót keresek élelmiszerekért vagy pénzért Schreiber Idegklinika 12-861

FIGYELEM! Egy angol szövetzárka öltöny kifogástalan állapotban lévő kerék-párért előcsatlakozó Telegy-utca 96 szám Szabó Gábor 12-845

Női télikabát tüzfűrészt adok Darabos u. 8 12-790

HASAS kocskórt közepetermékre való télikabátot adok. Cim a kiadóban 121-892

KITONO fehér sodronyos vasgatyát cserélek burgonyáért lisztért Csap u. 88. 2-ik ajtó 12-890

BEKÖSÖK cserélek tüzfűrészt élelmiszerért Bathányi u. 12-935

INSULINT cserélek zsírért, enzlonnáért Cim a kiadóban 12-948

OSZMANADRAG vadász-bakancs 46-os, férfi hosszú télikabát női ruházóvet cu. kor az István uton egy darab lakatolt ládát megadom és visszaszolgáltatja az alant címre Népszovjet Bizsorményi ut 2 13-883

ANGOLT zsiradékért élelmiszerért cserélek Széchenyi u. 1. Jozsik fodrászüzlet 12-944

EGY jókarban lévő pantalló nadrágot vagy zsevetért tüzfűrészt és tengerit adok - Kémalom utca 12 12-853

ZONGORA rövid keresztúros koscskórt löszszármagt. élelmiszer eladó Díszegyház utca 30 Nyil utca sarok 12-850

CUKORÉRT zsirapért és egyéb élelmiszerért új báránybőr bélelés fél bundát ceizmának való bőrt vagy zseirosbőr szimát adok. Péterfia 51 112-849

KILENC 2 méteres épületgondnoki pénzért vagy élelmiszerért cserélek 2 órátk. Zöldfa 8 12-848

SZENÁT adok cukorért sonkákért adok cukorért Egy zománcos fűrdőkád eladó - Jerikó u. 57 12-842

JÓ oros ígás szekernem lört vagy tehénért előcsatlakozó - Szotyori telep Szotyori utca 42. szám 12-837

LISZÉRT kocszót adok - Cim a kiadóban 112-836

KÉT ikerablakra való epaletta keményfából előcsatlakozó fűrészt és burgonyáért. Nagyvárad utca 10. szám. 1. ajtó 12-835

TELEJESÉN új kiváló minőségű birgéri rádióért előcsatlakozó Telegy-utca 16 szám 12-661

ÉLELMISZERT előcsatlakozó jó állapotban lévő szekertengely, 1 bevasált kis ezerkérhatalú és több akkretresek, Ugyanitt egy üstház beletel jó állapotban lévő pénzért eladó. Kúlvővárártér 70. szám 12-914

BOX bőrt fáért cserélek - Vár utca 8. szám 121-833

ABLAKÜVEGET 105-65 cm cserélek zsírért Mészosa u. 7. szám 12-913

ELSORENDU használt cserélek lisztért olajért ecetért, szalonnáért 15 dkg angorafonál eladó. István ut 45. 12-923

331 világvévo szuper rádiómat, üzempékes, élelmiszerért kerékpárért pénzért eladom Nyakcs, Bethlen u. 68. ajtó 1 12-929

ELADÓ egy női fekete szőrmé bunda élelmiszerért v. pénzért Arany János u. 1-1. emelet Bernáth szabóes. ternel 121-932

VEGYES AJANLAT (14)

HASZNALT ruhamentő autorker váltás és eladás fűháza József, Hatvan utca 29 14-706

SORT, pálinkát kis tálalón is veszek Keszkesmőti bört, Dégentei-tér 11. 14-706

SBRULT üzempékesen rádiókat megvesz vagy átveszél modern világvévo kézik. lékres. Modern rádiócsövekkel állandóan van csak délután 2 óra után Maróthy György 17. szám 14-226

UJ szalma és rekumiz kapható Bőr kárpites Kigyó u. 37. szám 14-1020

TOLLAT vadbőr, nyulbőr magas árban vásárol Herskó József hirdy herceg u. 38. 14-871

HULLADÉK tüzifa kapható Homok 5 14-870

ANGORA és gyapjú fonádt és kötést vállalkozó Luther u. 7. szám 14-887

SINGER centrálbőrös varrógépek, anód elem, kerék, párgumi Soltészal Kálmán tér 2 14-829

DIÁKOKAT és magántanulókat németből előkészítek. Hához is megyek Csillag u. 107. szám 14-826

VEGYES (18)

ANGOL német francia nyelv tanítás kezdőknek, haladók nak Piac u. 68. II. 2. ajtó 13-656

FORDÍTÁSOK angol német, francia nyelven Piac 68. II. 2. ajtó 13-657

ARANYAT ezüstöt brilliánt órákat ékszert veszek Schiff man órák Hatvan u. 6. 3.6-13-974

JOBB családot keresek, aki teljes ellátást adna és amíg hivatalban volnék, gyermekemre vigyázna Természetben és pénzben fizetek Er. tisztelt azonnali Gray 17 - Négyet csemetéi 13-901

FOTÉRI üzlettember társulatunknak tőkélv rendelkezésed név. Házasság nincs kizárva Egyedül jelölje 13-899

MAGAS jutalmat kap az, aki ezomban este hét órákor az István uton egy darab lakatolt ládát megadom és visszaszolgáltatja az alant címre Népszovjet Bizsorményi ut 2 13-883

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

SZABÓ segéd jelentkezzen, aki a Nyirbögöti telepnek 8 hónapos südőért szekeret ajánlott Góhér u. 16. ajtó 13-954

VESEK varrógépeket: aljakat bohínokat Kossuth utca 61 15-895

EGY jókarban lévő négykerékű kézikocsit megvelek keresek Friedmann, Csokonai utca 3 15-912

TUZFÚTAT előcsatlakozó, kakszékűli puszkárt Cim a kiadóban 15-939

HANGSZEREKET minden fajtat gramofont lemezeket bármilyen hibával megvelek keresek, Paterfia u. 52. Lovász 15-909

OVÓHELY fagerendákat, bontásból kikerült épületanyagokat veszek Péterfia. utca 52. Lovász 15-910

BELTGT gyűteményt, magyar és külföldi belyegyeket veszek. Merai, Kossuth utca 32. szám 15-916

HÁZOSKÓ komondor kutyát keresek megvelek Debre. czen kiadóhivatalt Elia 15-162

GUTOROZOTT SZOBA (8)

BUFOROZOTT szoba egy-nemű nélküli urlemberek kiadó Maróthy György út. 6. szám 6-866

DIÁK leányt teljes ellátással vállalkozó család Kigyó u. 4. 6-903

FÉRFI albról felveszek - Anyamút hozzon Hatvan-utca 72 6-894

KÜLÖNBÖZŐ használt bútorok szoba kiadó élelmiszerért. Honvéd u. 11 6-900

BUTOROZOTT szoba 2 személynek vagy 3 diáklány-nak kiadó Szent Anna u. 25. földszint jobbra 6-893

BUTOROZOTT szoba fűrdő, szobával külön konyhával azonnali kiadó természetbeniekért Cim a kiadóban 6-856

PUSPOKI bérházban butorozt szoba kiadó élelmiszer kiadó Cim a kiadóban 6-935

EGYETEMISTÁK és orvosok figyelmébe! Egyetemhez közel különbejárati butorozt szoba teljes ellátással természetbeni meggyezése Mikszáth Kálmán u. 74. sarok villa 6-937

BUTOROZOTT utcai szoba fűrdőszobával 2 személynek kiadó Bercsényi utca 29 6-956

BUTOROZOTT szoba kiadó Andriusz ut 101 6-918

KIADÓ LAKAS ÜZLETHELYISÉG (7)

EGY szoba konyhával előcsatlakozó Honvéd 48 7-682

URI és sólygfodrászat átadó Megkeresett Megáltható jellegre a kiadóba 7-640

EGYETEM közömben váll. ban két szoba kiadó, Piac u. 41. posztóüzlet 7-881

EGY 2 szobás lakás azonnali átadó élelmiszer esetleg pénzért. Erdéklődni: Hatvan-u. 6. Házfelügyelő 7-952

HÁZASPARNAK lakást adok tüzely használatért Cim a kiadóban 7-843

SZOBA konyha előcsatlakozó előcsatlakozó közeli kerttől vagy helyrehozott lakással jól felszerelt és kedvező árú Erdéklődni délután. Cézárné Radikolka-utca 6. 7-828

LAKAS, ÜZLETHELYISÉG GET KERES (8)

KIS család keres 1 szoba konyha építész lakást belvárosban Cim a kiadóban 8-60

ELCSERELNEM 1 szoba konyha építész lakást 3 szoba komfortosul belvárosban ráteremtés Maróthy György 17. Nagy 8-226

KÖZPONTBAN különbejárati butorozt szobát keresek élelmiszer Ajánlatok kiadóba Egyetemi hallgató jelölje 8-682

KÖZPONTBAN különbejárati butorozt szobát keresek feltétlen urlemberek élelmiszer Ajánlatok kiadóba Garzon jellegre 8-683

ÉPÍTKEZÉSI ANYAG (16)

FEDÉLGERENDA, stukkógerenda, deszka, bádóg és faanyag bontásból előcsatlakozó Hunyadi 10. délután Belső len 68. Lukács 2.6-16-80

KERESÉK meszelt, használt téglát, 1 darab 18-as vasgerendát 420 méter, 1 darab 180/90 m vascsőt, írógép cserélt is lehet szó - Molnár, Kossuth 51 15-899

HÁZ ES TELEK (8)

ELADÓ ház a Téglyakertben, telek a Simóczi utnál Kossuth utca 26. Balogh Desz 9-758

ELCSERELNEM előcsatlakozó, bontásból kikerült épületanyagokat veszek Péterfia. utca 52. Lovász 15-910

KIS család lakást keresek megvelek a városban belvárosi részre természetbeni meggyezése Mikszáth Kálmán u. 74. sarok villa 6-937

BUTOROZOTT utcai szoba fűrdőszobával 2 személynek kiadó Bercsényi utca 29 6-956

BUTOROZOTT szoba kiadó Andriusz ut 101 6-918

KIADÓ LAKAS ÜZLETHELYISÉG (7)

EGY szoba konyhával előcsatlakozó Honvéd 48 7-682

URI és sólygfodrászat átadó Megkeresett Megáltható jellegre a kiadóba 7-640

EGYETEM közömben váll. ban két szoba kiadó, Piac u. 41. posztóüzlet 7-881

EGY 2 szobás lakás azonnali átadó élelmiszer esetleg pénzért. Erdéklődni: Hatvan-u. 6. Házfelügyelő 7-952

HÁZASPARNAK lakást adok tüzely használatért Cim a kiadóban 7-843

SZOBA konyha előcsatlakozó előcsatlakozó közeli kerttől vagy helyrehozott lakással jól felszerelt és kedvező árú Erdéklődni délután. Cézárné Radikolka-utca 6. 7-828

LAKAS, ÜZLETHELYISÉG GET KERES (8)

KIS család keres 1 szoba konyha építész lakást belvárosban Cim a kiadóban 8-60

ELCSERELNEM 1 szoba konyha építész lakást 3 szoba komfortosul belvárosban ráteremtés Maróthy György 17. Nagy 8-226

KÖZPONTBAN különbejárati butorozt szobát keresek élelmiszer Ajánlatok kiadóba Egyetemi hallgató jelölje 8-682

KÖZPONTBAN különbejárati butorozt szobát keresek feltétlen urlemberek élelmiszer Ajánlatok kiadóba Garzon jellegre 8-683

ÉPÍTKEZÉSI ANYAG (16)

FEDÉLGERENDA, stukkógerenda, deszka, bádóg és faanyag bontásból előcsatlakozó Hunyadi 10. délután Belső len 68. Lukács 2.6-16-80

KERESÉK meszelt, használt téglát, 1 darab 18-as vasgerendát 420 méter, 1 darab 180/90 m vascsőt, írógép cserélt is lehet szó - Molnár, Kossuth 51 15-899

HÁZ ES TELEK (8)

ELADÓ ház a Téglyakertben, telek a Simóczi utnál Kossuth utca 26. Balogh Desz 9-758

ELCSERELNEM előcsatlakozó, bontásból kikerült épületanyagokat veszek Péterfia. utca 52. Lovász 15-910

KIS család lakást keresek megvelek a városban belvárosi részre természetbeni meggyezése Mikszáth Kálmán u. 74. sarok villa 6-937

BUTOROZOTT utcai szoba fűrdőszobával 2 személynek kiadó Bercsényi utca 29 6-956

BUTOROZOTT szoba kiadó Andriusz ut 101 6-918

KIADÓ LAKAS ÜZLETHELYISÉG (7)

EGY szoba konyhával előcsatlakozó Honvéd 48 7-682

URI és sólygfodrászat átadó Megkeresett Megáltható jellegre a kiadóba 7-640

EGYETEM közömben váll. ban két szoba kiadó, Piac u. 41. posztóüzlet 7-881

EGY 2 szobás lakás azonnali átadó élelmiszer esetleg pénzért. Erdéklődni: Hatvan-u. 6. Házfelügyelő 7-952

HÁZASPARNAK lakást adok tüzely használatért Cim a kiadóban 7-843

SZOBA konyha előcsatlakozó előcsatlakozó közeli kerttől vagy helyrehozott lakással jól felszerelt és kedvező árú Erdéklődni délután. Cézárné Radikolka-utca 6. 7-828

LAKAS, ÜZLETHELYISÉG GET KERES (8)

KIS család keres 1 szoba konyha építész lakást belvárosban Cim a kiadóban 8-60

ELCSERELNEM 1 szoba konyha építész lakást 3 szoba komfortosul belvárosban ráteremtés Maróthy György 17. Nagy 8-226

KÖZPONTBAN különbejárati butorozt szobát keresek élelmiszer Ajánlatok kiadóba Egyetemi hallgató jelölje 8-682

KÖZPONTBAN különbejárati butorozt szobát keresek feltétlen urlemberek élelmiszer Ajánlatok kiadóba Garzon jellegre 8-683

ÉPÍTKEZÉSI ANYAG (16)

FEDÉLGERENDA, stukkógerenda, deszka, bádóg és faanyag bontásból előcsatlakozó Hunyadi 10. délután Belső len 68. Lukács 2.6-16-80

KERESÉK meszelt, használt téglát, 1 darab 18-as vasgerendát 420 méter, 1 darab 180/90 m vascsőt, írógép cserélt is lehet szó - Molnár, Kossuth 51 15-899

HÁZ ES TELEK (8)

ELADÓ ház a Téglyakertben, telek a Simóczi utnál Kossuth utca 26. Balogh Desz 9-758